



## В Череповецком районе местный житель осужден за убийство супруги



Собранные Череповецким межрайонным следственным отделом СУ СКР по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, вечером 3 мая 2023 года 49-летний житель д. Озеро Череповецкого района, употребив спиртное по возвращению домой, в ходе ссоры, возникшей на почве ревности его 43-летней супруги, нанес ей множественные удары руками и ногами, после чего с силой сдавил ее шею руками. Обнаружив резкое ухудшение в состоянии здоровья супруги, злоумышленник вызвал скорую помощь, однако прибывшими медицинскими работниками



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

была констатирована смерть женщины.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

*21 Августа 2023*

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1818326>